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𝑎1 רהתהי סדרה עבו  נק'(  30) .1 >  טבעי כי: 𝑛המקיימת לכל    12
 

𝑎𝑛+1 = √𝑎𝑛 + 6 

 :ונביט בטור
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lim  מצאו את גבול הסדרה  נק'(  10) .א
𝑛→∞

𝑎𝑛 

𝑎1ך של  מצאו ער  נק'(  10) .ב >  . עבורו הטור מתכנס בהחלט 12
 וע. נמקו מדציינו זאת ואם לא קיים ערך כזה, 

𝑎1ך של  מצאו ער  נק'(  10) .ג >  בדר. הטור מת  עבורו 12
 וע. נמקו מדציינו זאת ואם לא קיים ערך כזה, 

 

 חשבו את הגבולות הבאים:  נק'(  30) .2

 

 גבול הסדרה:   נק'(  10) .א

lim
𝑛→∞

(
𝑛 + 1

𝑛 + 8
)
𝑛+2

 

 גבול הסדרה:   נק'(  10) .ב

lim
𝑛→∞
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 :הפונקציה גבול   נק'(  10) .ג

lim
𝑥→−6

𝑥3 + 7 ⋅ 𝑥2 − 36

𝑥2 + 8 ⋅ 𝑥 + 12
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 תהי פונקציה   נק'(  48) .3

 

𝑓(𝑥) = {

𝑥2 + (−2 ⋅ 𝑎 − 6) ⋅ 𝑥 + 𝑎2 + 6 ⋅ 𝑎 + 8

𝑥 + 2
𝑥 > −2

𝑥 𝑥 ≤ −2

 

 

𝑥פה בנקודה  ציעבורם הפונקציה ר 𝑎כתבו את כל ערכי   נק'(  12) .א = −2 
 

 (2,0−)במ"ש בקטע   פהציעבורם הפונקציה ר 𝑎כתבו את כל ערכי   נק'(  12) .ב
 

𝑥בנקודה  גזירה  עבורם הפונקציה 𝑎כתבו את כל ערכי   נק'(  12) .ג = −2 
 

𝑥בנקודה גזירה קציה נתון כי הפונ  נק'(  12) .ד =  𝑓′(−2), חשבו את הנגזרת   2−
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